FORD FOCUS

KpOHWTEUH

Aptukyn: Ctansb 111.01822.1 Kaptep u KII

Ky30B: Bce

oA BbinycKa: 1998-2005

O6bem agBurartensqa: 1,6; 1,8

Tun KIMNN: Bce EonT M10x20

llanba 10
COCTAB KPENEXA
1.BonT M10OX20. .. it ettt it ane e 4 T
2.bonT M10X30. ...ttt ittt i 2 WT
FLlIAM68 10uucon:oniasemmens ems ems 6555635550660 6 WT
4.Tanka 3aknagHasad M10...........eevvvinnn. 2 WT.
S KPOHIWITEUH. ittt et iinniannns 2 L.
Gl B cns s nsas s 68 DR GRS R EE6E 3T 958 15 1 WT. BonT M10x30/& [alika 3aknagHas M10
lanba 10
MHCTPYKLNA NO YCTAHOBKE
1. CHATb WTATHbLIXW NAACTUKOBbLIN MblIJIbHUK. 5.3aT4HYTb BCe pe3bboBbie coeguHeHnd (M10-50 Hwm,
2. YCTaHOBUTb raukun 3aknagHole M10 B oTBepcTUS M8-30 HM). Ucnonb30oBaTb MHEBMOUHCTPYMEHT 3anpelLlleHo.

noaApaMHUKaA U BBepHYTb B HUX 60nTbl M10x30 Ha HECKONbKO 6. 3aMeHa Mac/sla BO3MOXHa Ha aBToMobune c ob6beMOM
060poOTOB. nsuratens 1,6; 1,8 n.

3. YCTAaHOBUTb KPOHLWTEWUHbI Ha banky pagunartopa.

4. HUXHIOO 4YacTb 3allUThLl HaAeTb Ha YCTaHOBJ/IEHHbIe 60NThI
M10x30, nepedHKO YaCTb KPenuTb K YCTAaHOB/IEHHbIM
KpoHwWTenHaM 6onTtamMmm M10x20.

-DPOFH-

WWW.ABTOBPOHA.P®




